@ [INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAGAO, CIENCIA E TECNOLOGIA NOTA:

DISCIPLINA: MATEMATICA VISTO
CURSO: GUIA DE TURISMO

AVALIACAO BIMESTRAL DE MATEMATICA — 1° BIMESTRE
PROFESSOR: EDCARLOS PEREIRA
ALUNO(A): Ne
DATA: / / TURMA: 2°B - G.T.

INSTRUCOES:
1. Faca os calculos no lugar reservado, pois sem os cdalculos nédo serao aceitas suas respostas.
2. Utilize apenas seu material didatico: lapis, caneta, borracha, etc.
3. Os calculos podem ser feito de lapis, mas sem posterior reclamacéo
4. A interpretacdo dos problemas faz parte da avaliac&o.

01) Uma urna contém 24 cartdes enumerados de 1 a 24. Um cartdo € FACA OS CALCULOS AQUI
retirado aleatoriamente. Qual a probabilidade de o nimero no cartdo ser OU NO VERSO!
impar?

A)10% B)20% C)30% D)40% E)50%

02) Séo lancadas 2 moedas distintas e ndo viciadas. Qual é a probabilidade
de resultar exatamente duas caras?
a)l/2 b)1l/3 c)l/4 d)2/3 e)3l4

03) Num unico lance de um par de dados honestos, a probabilidade de sair a
soma igual a5 é:
A)1/6 B)1/9 C)1/18 D) 5/18 E) 5/36

04) De um total de 500 estudantes da area de exatas, 200 estudam Calculo
Diferencial e 180 estudam Algebra Linear. Esses dados incluem 130
estudantes que estudam ambas as disciplinas. Qual é a probabilidade de que
um estudante escolhido aleatoriamente esteja estudando Calculo Diferencial
ou Algebra Linear?

A)0,26 B)050 C)0,62 D)O0,76 E)O0,80

05) De uma sacola contendo 15 bolas numeradas de 1 a 15 retiram-se duas
bolas, uma apés a outra, com reposi¢cdo. Qual é a probabilidade da primeira
ser divisivel por 2 e a segunda divisivel por 5?

A) 7/15 B) 7/25 C) 7/45 D) 7/55 E) 7/75

06) Sob certas condi¢des climaticas e de solo a probabilidade de uma
semente germinar € de 4/5. Nessas condi¢cdes, plantando 3 dessas
sementes, a probabilidade de que nasg¢a pelo menos uma planta é:

A)89,8% B)90,2% C)96,8% D)99,2% E)99,6%

EXTRA — MEDIMAGICO (1 PONTO) '
Um quadriculado 3x3 preenchido com ndmeros inteiros é
e . 12 (15 |18
chamado de medimagico quando, em cada linha
horizontal, vertical ou diagonal, o termo do meio é a 7 10|13
média aritmética dos outros dois. 2/ 5|8

a) Preencha o quadriculado abaixo para que ele seja medimagico.

3 19
8

Feliz 0 homem que acha sabedoria, e 0 homem que adquire conhecimento. (Provérbios 3:13)
BOA PROVA!
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